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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Νομός Αττικής

ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

 Γραφείο Ειδικών Συμβούλων
Προς: 

Αχαρνές, 13.12.2023

 κ. Δήμαρχο ως Πρόεδρο της 
Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΘΕΜΑ __ο: «Εκταμίευση χρηματοδότησης μέσω του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων για το Πρόγραμμα: «Πρόγραμμα βελτίωσης 
οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό Οδικό Δίκτυο (Sub. 2 -16631)»

κ. Δήμαρχε,

Παρακαλούμε να εντάξετε σε προσεχή συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 
το θέμα της «Εκταμίευσης  χρηματοδότησης μέσω του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων για το Πρόγραμμα: «Πρόγραμμα βελτίωσης 
οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό Οδικό Δίκτυο (Sub. 2 -16631)»

Το Υπουργείο Εσωτερικών με τον 100996/23.11.2023 έγγραφό του μας ενημερώνει ότι:

« υπεγράφη στις 31-10-2023 η Σύμβαση Δεσμευμένου (Escrow Account) λογαριασμού (επιμέρους 
δεσμευμένοι λογαριασμοί ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ) μεταξύ του Υπουργείου Εσωτερικών (ΥΠΕΣ), του 
Υπουργείου Εθνική; Οικονομία; και Οικονομικών και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, 
προκειμένου να καθοριστεί και να περιγραφεί η διαδικασία εκταμίευσης της χρηματοδότηση; του 
Ταμείου Ανάκαμψη; και Ανθεκτικότητας για το «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό 
και επαρχιακό Οδικό Δίκτυο (Sub. 2 -16631)»

Για τη λήψη της χρηματοδότηση; απαιτείται η προσχώρηση εκάστου Δικαιούχου φορέα στη 
Σύμβαση, με τους όρους που αναγράφονται σ' αυτή και ειδικότερα όσα αναφέρονται στην παρ. 3.5 ( ... 
μετά από Απόφαση του αρμοδίου οργάνου του Δικαιούχου Φoρέa~ στην οποία θα αποδέχονται: 

α) την προσχώρηση στους όρους και συμφωνίες της Σύμβασης του δεσμευμένου καταπιστευτικού 
(Escrow Account) υπό- λογαριασμού, 

β) την εξουσιοδότηση του νομίμου εκπροσώπου για την υπογραφή της Δήλωσης Προσχώρησης στη 
Σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού (Escrow Account) στο πλαίσιο του ανωτέρω χρηματοδοτικού 
προγράμματος του mΕΣ 

γ) τον ορισμό του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ως χειριστή και μεσεγγυούχο του 
((προϊόντος» του ως άνω δεσμευμένου καταπιστευτικού (Escrow Accσunt) υπό- λογαριασμού και 

δ) τη χορήγηση σε αυτό ανέκκλητης εντολής και εξουσιοδότησης να προβαίνει στις ενέργειες που 
έχουν συμφωνηθεί στην από 31-10-2023 παρούσα Σύμβαση). 

Στη συνέχεια θα πρέπει να διαβιβαστούν στο ΤΠ και Δανείων, Ακαδημία; 40, 10471 Αθήνα 
(Διεύθυνση Δ9 Καταθέσεων) τα παρακάτω έγγραφα: 

α) Η Απόφαση του αρμοδίου οργάνου του Δικαιούχου Φορέα, 

β) Η απόφαση ένταξης του Δικαιούχου στο παραπάνω Πρόγραμμα  
[βλέπε  ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - 20107/09.03.2023 (ΑΔΑ: ΨΩΗ446ΜΤΛ6-ΟΘΦ)  Ένταξη Έργων Δήμων της 
Χώρας στο πλαίσιο της Πρόσκλησης «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» της Δράσης 
16631 «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο» η οποία 
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χρηματοδοτείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.] 

γ) Η Δήλωση Προσχώρησης υπογεγραμμένη από το Νόμιμο Εκπρόσωπο με το γνήσιο της 
υπογραφής του και σφραγίδα του Δικαιούχου Φορέα. (βλέπε ακόλουθο  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι)

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΔΗΛΩΣΗ
ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΕΣΜΕΥΜΕΝΟΥ (Escrow Account) 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (µε επιµέρους δεσµευµένους λογαριασµούς ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ) ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΜΕ ΤΙΤΛΟ : 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ»
για το έργο «(Sub. 2 -16631) Πρόγραµµα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και 

επαρχιακό οδικό δίκτυο»

Ο Δικαιούχος Δήμος Αχαρνών µετά την από υπ'αριθ. (ΑΔΑ_____________________) 
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί αποδοχής των όρων της από 31-10-
2023 Σύµβασης του Ειδικού δεσµευµένου καταπιστευτικού λογαριασµού 
(33050196) του Υπουργείου Εσωτερικών για τη χρηµατοδότηση των Οργανισµών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Περιφερειών από το Ταµείο Ανάκαµψης και 
Ανθεκτικότητας σε εφαρµογή της µε αρ. 82467ΕΞ2022/14.06.2022 (ΑΔΑ: 
94Γ2Η-ΗΓΩ) Υ.Α. ένταξης του έργου «(Sub.2 - 16631) Ένταξη του Έργου 
«Πρόγραµµα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό 
δίκτυο» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5180769) στο Ταµείο Ανάκαµψης και Ανθεκτικότητας 
και της υπ' αριθ 20107/09.03.2023 ΚΥΑ των Αναπληρωτων Υπουργων 
Εσωτερικων και Οικονομικων, ένταξής του στο ανωτέρω έργο, µε τη σχετική 
εξουσιοδότηση δηλώνω δια του Δημάρχου Σπυρίδωνος Βρεττού, νοµίµου 
εκπροσώπου του Δήμου Αχαρνών, ότι προσχωρώ σε αυτήν αποδεχόµενος ρητώς 
και ανεπιφυλάκτως τους όρους αυτής, αιτούµενος το άνοιγµα του επιµέρους 
ειδικού δεσµευµένου υπό-λογαριασµού Escrow Account του Δικαιούχου. 

Με την υπογραφή της παρούσας παραλαµβάνω ένα αντίγραφο της εν λόγω 
Σύµβασης 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΊΑ                                    ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
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Πρέπει, λοιπόν, η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει τα κατωτέρω:

1. Την προσχώρηση στους όρους και  συμφωνίες  της Σύμβασης του δεσμευμένου 
καταπιστευτικού  (ESCROW ACCOUNT) υπο-λογαριασμού
2. Την εξουσιοδότηση του νόμιμου εκπροσώπου για την υπογραφή της Δήλωσης 
Προσχώρησης στη Σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού (Escrow Account) στο 
πλαίσιο του ανωτέρω χρηματοδοτικού προγράμματος του ΥΠΕΣ
3. Τον ορισμό του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ως χειριστή και 
μεσεγγυούχο του «προϊόντος» του ως άνω δεσμευμένου καταπιστευτικού (Escrow 
Acconnt) υπό- λογαριασμού και
4. Τη χορήγηση σε αυτό ανέκκλητης εντολής και εξουσιοδότηση; να προβαίνει 
στις ενέργειες που έχουν συμφωνηθεί στην από 31-10-2023 παρούσα Σύμβαση). 

Με εκτίμηση
Ο Ειδικός Σύμβουλος

Νικόλαος Γεωργακόπουλος
Πολιτικός Μηχανικός – Πολεοδόμος MSc
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